Hallgaté neve:

1. FELADAT

Oldja meg a kovetkezd egyenletet:
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Hallgat6 neve:

2. FELADAT

Az ellenallas, induktivitas és kapacités képviselik az elektronikdban legyakrabban hasznalt passziv
aramkori elemeket.

(2.1) Rajzolja le az R-L-C aramkori elemek rajzjeleit.

(2.2) A rajzokon jeldlje be a fesziiltség—4ram mérSirdnyokat.

(2.3) Adja meg az egyes dramkori elemekra vonatkozd, a berajzolt mérdiranyok mellett érvényes
egyenleteket.
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Aramkérok elmélete és szamitésa PPKE - ITK

Hallgat6 neve:

3. FELADAT

Az alabbi dramkorben alkalmazott aramkori elemek értékei: Vo =10 V, Ry = 10 Q) és Ry = Ry =5 Q.
A megadott mérsiranyok mellett a Kirchhoff egyenletek alkalmazasaval hatarozza meg I és Vi, értékét
és azokat adja meg a mértékegységiikkel egyetemben.
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Hallgat6 neve:

4. FELADAT

Hatarozza meg az alabbi kapacitashalézat A és B pontjai kozott mérhets eredd kapacitas, Cyp,

értékét!
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Haté4rozza meg az aldbbi induktivitas-halézat A és B pontjai kozott mérhetd eredd induktivitas,
L g, értékét!
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5. FELADAT

Bontsa parcidlis tortekre az alabbi tortet:
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Osszesen 100 pont
MEGOLDAS:
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Hallgaté neve:

6. FELADAT
d
Adott a d_l: + Ay = B elsorendil differencial egyenlet, ahol A és B tetszéleges konstansok.

(5.1) Adja meg a megoldds 1épéseit és y(0) = 0 kezdeti feltétel mellett hatdrozza meg a differencidl
egyenlet teljes megoldasat a t > 0 idéintervallumral

(5.2) Mit értiink az alatt, hogy egy megoldas teljes?
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